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Информация 

о заседании аттестационной комиссии Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов 12.08.2020
12 августа 2020 года состоялось заседание аттестационной комиссии Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве и урегулированием конфликта интересов.

На заседании аттестационной комиссии рассмотрено 10 вопросов: 
1 материал проверки о представлении сотрудником Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве неполных (недостоверных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017-2018 годы.

1 материал о результатах осуществления контроля за соответствием расходов сотрудника Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве его доходам.

7 материалов, в связи с уведомлением в порядке, предусмотренном статьей 11 Федерального закона «О противодействии коррупции», о возможном возникновении конфликта интересов, обусловленного прохождением государственной службы.

1 заявление сотрудника Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве 
о невозможности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги и несовершеннолетних детей за отчетный период с 01.01.2019 по 31.12.2019.
В ходе заседания заслушаны мотивированные заключения, подготовленные отделом кадров Главного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по существу указанных вопросов, пояснения сотрудников и дополнительно представленные материалы.

По итогам рассмотрения приняты следующие решения:

1. Сведения, представленные сотрудником Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, признаны недостоверными и неполными.   
2. Сотрудником нарушены требования Федерального закона 
от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» при подаче справок о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.
3. По всем уведомлениям в порядке, предусмотренном статьей 11 Федерального закона «О противодействии коррупции», о возможном возникновении конфликта интересов, обусловленного прохождением государственной службы установлено, что нарушений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции не допущено, в настоящее время конфликт интересов на государственной службе при исполнении служебных сотрудниками Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве не установлен. 

4. Рассмотрение заявления сотрудника Главного управления о невозможности предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супругу и несовершеннолетних детей отложено на 1 месяц в связи с невозможность принять окончательное решение.
